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A Kutatási és Technológiai Innovációs Alapról szóló 2003. évi XC. törvénnyel
(továbbiakban Atv.) összhangban a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (a továbbiakban NFÜ)
a kutatás-fejlesztésért és technológiai innovációért felelős miniszter nevében
meghirdetett, a Magyar – Francia Kétoldalú TéT Programban való magyar részvétel
támogatására pályázatot, mint a Kutatási és Technológiai Innovációs Alap Kezelője az
alábbiak szerint módosítja.

A pályázat célja

· A világ élvonalába tartozó egyetemi tudományos és technológiai innovációs
központok, tudásközpontok fejlesztésének támogatása a nemzetközi kétoldalú TéT
kapcsolatok eszközeivel.

· Ezen központok nemzetközi együttműködéseinek támogatása annak érdekében,
hogy azok alapjául szolgálhassanak későbbi nemzetközi nagyprojekt
együttműködéseknek.

· A kutatók nemzetközi TéT hálózatokba és együttműködésekbe való
bekapcsolódásának, szakmai fejlődésének elősegítése.

· A közfinanszírozású kutatóhelyek és a vállalkozások szerves kapcsolódásának
elősegítése, a kis- és közepes vállalkozások nagyobb arányú részvétele a
kétoldalú TéT együttműködésekben.

A támogatás forrása és jogcíme

A támogatás forrása: a Kutatási és Technológiai Innovációs Alap 2. címe.
A támogatás jogcíme: a Kutatási és Technológiai Innovációs Alapról szóló 2003. évi
XC. törvény 8. § (1) bekezdés a), e) és g) pontja.

Pályázat keretösszege, támogatás mértéke és várható száma

A pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében az Alap terhére az NFÜ a magyar-francia
TéT 2012-2013 évi 40 millió forint keretösszeget biztosít. A támogatás a tervezett
költségek 100%-a lehet.

A támogatott projektek várható száma: 40 db.

A támogatásra jogosultak köre

A program olyan kutató cserék megvalósítását támogatja, amelyeket legalább egy
magyar és egy francia kutató közösen nyújt be.

A projektjavaslatot a magyar és a francia félnek a saját országának megfelelő előírások
szerint kell benyújtaniuk, a magyar pályázónak a Pályázati felhívásban és útmutatóban
meghatározottak szerint kell benyújtania.

Részletes információk a Pályázati felhívás és útmutató című dokumentumban
találhatók.
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